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OBVESTILO ZA STARŠE – ZDRAVJE V VRTCU 

 

Spoštovani starši, 

 

v želji, da v vrtcu zagotovimo varno, zdravo in spodbudno okolje za vse otroke, vas želimo ponovno 

seznaniti s pravili vrtca glede nalezljivih bolezni otrok in postopki, ki jih pri tem izvajamo.  

 

Zaradi tesnih stikov v skupini otrok, ki so vključeni v vrtec, so pogoji za širjenje nalezljivih bolezni in 

okužb (predvsem dihal in črevesnih okužb) zelo pogosti.  

 

V vrtcu skrbimo za ustrezne sanitarno higienske pogoje, higiensko vzdrževanje prostorov, opreme in 

sredstev (skrb za gibanje na prostem, prezračevanje prostorov, higiensko previjanje in umivanje rok, 

preoblačenje ležalnikov, higiensko vzdrževanje prostorov in igrač,…). Trudimo se, da bi zmanjšali 

tveganje za širjenje nalezljivih bolezni in okužb.  

 

Kadar otrok nenadno zboli v vrtcu in obstaja sum, da gre za nalezljivo bolezen, mu pred prihodom staršev 

omejimo stike z drugimi otroki. Poskrbimo za miren in ločen prostor, kjer otrok počaka. Takoj obvestimo 

starše, ki so dolžni priti čim prej po otroka. Poskrbimo za higienske ukrepe v skupini oz. vrtcu. 

 

Starši pomembno prispevate k zmanjšanju tveganja za širjenje okužb, če dosledno upoštevate 

priporočila tudi glede ponovne vključitve otroka po preboleli bolezni oz. okužbi. S tem omogočite, da 

se otroci dobro pozdravijo preden se vrnejo v skupino, s tem tudi preprečimo nadaljnje  širjenje bolezni 

na sovrstnike in strokovne delavce. 

 

Otroci, ki so bolni ali v »akutni« rekonvalescenci po preboleli nalezljivi bolezni, ne sodijo v vrtec. Otrok – 

rekonvalescent po preboleli nalezljivi bolezni, zaradi katere je dobival antibiotično terapijo, po dveh 

dnevih antibiotične terapije sicer ni več kužen za okolico, je pa bolj dovzeten za druge nalezljive bolezni 

in je torej ponovno potencialni vir okužbe. 

 

Starši ste dolžni obvestiti vzgojiteljico o pojavu nalezljive bolezni, le -ta pa obvesti o tem OPZHR, ki 

napiše obvestilo glede pojava bolezni, ga pošlje strokovnim delavcem, ti pa s tem preko e- asistenta 

seznanijo starše otrok v skupini oz. vhodu. 

 

Še posebej bodite pozorni, če  ima otrok, ki obiskuje vrtec, doma mlajšega sorojenca oz. dojenčka. 

Prehladi, nalezljive bolezni in ostala obolenja se lahko prenašajo na sorojence in so lahko vzrok hudih 

komplikacij. 

 

 

Kdaj otrok ne sme v vrtec 

Prosimo vas, da otroka ne pripeljete v vrtec, če kaže katerega od naslednjih znakov: 

• Vročina, 

• bruhanje ali driska, 



• močan kašelj, 

• izpuščaji neznanega izvora, 

• izrazita utrujenost, neobičajno vedenje ali drugi znaki slabega počutja itd. 

 

Otrok, ki je bolan, potrebuje počitek in nego doma ali v zdravstveni ustanovi. Te mu vrtec ne more 

zagotoviti, saj je vzgojno-izobraževalna in ne zdravstvena ustanova. Z izolacijo bolnih otrok tudi 

preprečimo širjenje okužb med ostalimi otroki in osebjem vrtca. 

 

Kdaj se otrok lahko vrne v vrtec 

O tem, kdaj se otrok lahko vrne v vrtec, so na voljo smernice, ki so dostopne na spletni strani: 

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/vkljucitev_otrok_v_vrtec_-_smernice.pdf. Odločitev, 

kdaj sme otrok nazaj v vrtec, sprejme lečeči pediater. 

 

Zakaj je to pomembno? S tem skrbimo za: 

• zdravje vseh otrok, 

• manj izbruhov nalezljivih bolezni med otroci in osebjem, 

• boljše počutje vašega otroka. 

 

Prijazno vas naprošamo, da v skrbi za naše skupno dobro, upoštevate ukrepe za preprečevanje širjenja 

nalezljivih obolenj, saj le tako poskrbimo za zdravje naših otrok. 

 

 

Hvala za razumevanje in lepo pozdravljeni! 

 

Pripravila Maruša Omahen, OPZHR                                                                 Martina Pančur, ravnateljica                                        
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